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Δυο Xειροτονίες, δυο Xειροθεσίες και τρεις 
μοναχικές κουρές στην Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φωκίδος

Τετραήμερο πνευματικής πανδαισίας στην Ιερά Μητρόπολη 
Φωκίδος, όπου το Πανάγιο Πνεύμα χαρίζει όλες τις ευλογίες 
Του, τόσο στον Πατέρα και Επίσκοπο της εν Φωκίδι Εκκλησίας 
Σεβ. Μητροπολίτη Φωκίδος κ. Θεόκτιστο, καθώς και στις δυο 
πολυπληθείς μοναστικές αδελφότητες, ανδρώα και γυναικεία, 
των Ιερών Ησυχαστηρίων του Τρικόρφου, με πνευματικό 
καθοδηγητή τον Γέροντα Νεκτάριο Μουλατσιώτη, όσο και στον 
λαό της Φωκίδος.

 

«Πάντα χορηγεῖ τὸ Πνεῦμα τὸ ἅγιον, βρύει προφητείας, ἱερέας τελειοῖ, 
ἀγραμμάτους σοφίαν ἐδίδαξεν, ἁλιεῖς θεολόγους ἀνέδειξεν, ὅλον συγκροτεῖ τὸν 
θεσμὸν τῆς Ἐκκλησίας. Ὁμοούσιε καὶ Ὁμόθρονε, τῷ Πατρὶ καὶ τῷ Υἱῷ, Παράκλητε, 
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δόξα σοι».

Η νέα εκκλησιαστική χρονιά με την εορτή της Ινδίκτου έως και ανήμερα της 
εορτής του Πατέρα μας Μητροπολίτου Φωκίδος κ. Θεοκτίστου (3 Σεπτεμβρίου) 
χορήγησε πνευματικά δώρα για την Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος. Ο Πατέρας μας 
έγινε ο φορέας της καθόδου του Παναγίου και Τελεταρχικού Πνεύματος για τους 
δυο αδελφούς Ιεροδιακόνους του Ιερού Ησυχαστηρίου Αγίων Αυγουστίνου Ιππώνος 
και Σεραφείμ του Σάρωφ, οι οποίοι κατέστησαν Ιερείς του Υψίστου.

Την Κυριακή 1η Σεπτεμβρίου 2024, εορτή της Ινδίκτου, αρχή του νέου 
εκκλησιαστικού έτους 2024-2025, ετελέσθη η εις Πρεσβύτερον Χειροτονία και η 
εις Αρχιμανδρίτην Χειροθεσία του Ιεροδιακόνου Νεκταρίου Μουλατσιώτη, 
πτυχιούχου της Θεολογικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α., και κατά σάρκα ανηψιού του 
Καθηγουμένου του Ιερού Ησυχαστηρίου.

 



 

Την Τρίτη 3η Σεπτεμβρίου ανήμερα της εορτής της ανακομιδής των ιερών 
λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου, αλλά και της μνήμης του Οσίου Θεοκτίστου, ημέρα 
κατά την οποία άγει τα ονομαστήριά του, ο Σεβ. Μητροπολίτης Φωκίδος, 
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας πλαισιούμενος από ιερείς της Ιεράς 
Μητροπόλεως, στο ομώνυμο γυναικείο Ιερό Ησυχαστήριο που εορτάζει, όπου κατά 
τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ετελέσθη η εις Πρεσβύτερον Χειροτονία και η 
εις Αρχιμανδρίτην Χειροθεσία του Ιεροδιακόνου Λογγίνου Μονογυιού, φοιτητού 
της Θεολογικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α.

Πλήθος κόσμου κατέκλισε το Καθολικό του Ιερού Ησυχαστηρίου όπου ήρθαν να 
ευχηθούν στον Πατέρα τους, παρόλο που δεν εόρτασε εφέτος επίσημα, αλλά με 
την παρουσία τους, τίμησαν την εορτή του, οι συμπροσευχόμενοι Σεβ. 
Μητροπολίτες Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος και Απολλωνίας και Φίερι 
κ. Νικόλαος (Εκκλησία της Αλβανίας).



Το Σάββατο 31 Αυγούστου στην ιερά ακολουθία του Εσπερινού της Ινδίκτου, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Φωκίδος τέλεσε δυο μοναχικές κουρές στο γυναικείο Ησυχαστήριο 
των Αγίων Νεκταρίου και Φανουρίου. Η δόκιμη Μαριαλένα Τρεβεζά έλαβε το όνομα 
Θεοκτίστη μοναχή και η δόκιμη Αγάπη Λάμπρου, έλαβε το όνομα Μακαρία μοναχή, 
όπου πλέον εγκαταβιούν με τις πνευματικές νουθεσίες της Καθηγουμένης Μόνικας 
μοναχής, 23 μοναχές και δόκιμες.

 



 

Την Τρίτη το απόγευμα, ανήμερα της εορτής του οικείου Ποιμενάρχου, κατά τη 
διάρκεια της ακολουθίας του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη μοναχική 
κουρά στο ανδρώο Ησυχαστήριο των Αγίων Αυγουστίνου Ιππώνος και Σεραφείμ του 
Σαρώφ, του δοκίμου Ιωάννη Λύκου, πτυχιούχου Αρτοποιίας και Ζαχαροπλαστικής 
και έλαβε το όνομα Αμβρόσιος μοναχός όπου πλέον εγκαταβιούν στο ανδρώο 
Ησυχαστήριο 38 μοναχοί και δόκιμοι.

 










































































